Pocitame do 100 s Mickey Mouseom (bez prechodu cez 10)

1. Napis, o kol'ko sa zvicsilo alebo zmensilo ¢islo
(dopi$ aj znamienko + alebo —):
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2. Mickey sa rad hra s balonikmi. Ma 28 ¢ervenych a 10 modrych balonikov.
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Pri hre mu vSak 6 (4 ¢ervené a 2 modré) prasklo.

Kolko balonikov mu zostalo?

Mickeymu ostalo ......... balonikov.

3. Nezbedny Mickey nahanal na dvore 58 kaciciek. Ked' to
gazdina uvidela, okamzite zavrela do kurina 20 a potom

eSte 6kaciciek. Kolko kaciciek pobehuje este po dvore?

Na dvore pobehuje este ......... kaciciek.
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